

Программистов станет на треть больше

Минкомсвязь объявила о планах ликвидировать дефицит IT-специалистов.

Количество бюджетных мест в вузах на IT-специальности в 2015 году увеличится на 35%, заявил министр связи и массовых коммуникаций Николай Никифоров. Это позволит устранить дефицит программистов, который обнаружился в связи с планами правительства заменить зарубежное ПО отечественными аналогами. Студенты же уверены, что вопрос не в количестве бюджетных мест, а в качестве образования.

В мире 25 млн человек занимаются разработкой программного обеспечения, в России — всего 350 тыс. Это в разы меньше, чем в других странах (США — 4 млн, Индия — 3 млн, Китай — 2 млн), заявил сегодня на всероссийском форуме «Будущие интеллектуальные лидеры России» в Ярославле министр связи и массовых коммуникаций Николай Никифоров.

Одна из основных причин нехватки программистов — в том, что вузы не в состоянии готовить нужное количество кадров, считает министр. Поэтому со следующего года число бюджетных мест на IT-специальности увеличится на 35%, сообщил он.

По данным портала isheba.ru, IT-специальность в 2014 году и так была лидером по общему плану приема среди всех направлений обучения. При этом сами студенты считают, что дело не столько в количестве бюджетных мест, сколько в качестве образования. В сентябре компания «Смарт Старт» и Технопарк Mail.ru провели опрос среди студентов направлений IT ведущих вузов России. Отвечая на вопрос о проблемах российского образования, 43% будущих специалистов отметили низкий уровень подготовки преподавателей, 35% считают, что программа обучения существенно устарела, а 22% указали на недостаточное количество образовательных программ.

Оценивая планы правительства по подготовке миллиона программистов в ближайшие несколько лет, лишь 20% опрошенных ответили, что это реально. 53% уверены, что для этого необходимо существенно поменять образовательную программу, а оставшиеся 27% считают, что не обойтись без полной перестройки системы образования.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)